moakEkador MHCprKLI,VIﬂ Nno yCTaHOBKe

Invincible Protection

3awmwaemeole arperatbl: Pagnarop

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
BMW X5 (e70) 3.0,35 2010-2013

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

ApTrKyn 10206

pr—
gt
2R\
\/.-\
— Sy
KomnnekT kpenexa
1 MP 30x14x5 A10 M8 2wt |5 ’ BonTt DIN 933 — 8.8 08x050 2wt
10 ) [havoaTposepaDINT2ZT gy 16 (&™) |waii6a rposepa DIN 127 M08 |6 wr
11 ~) I;IJaM?a ky3oB. DIN 9021 M 10 qur |7 =) I:IJaM*ﬁa Ky3oB. DIN 9021 M 08 6wt
_/ [r200 — |*200
2 / MP 70x20x6 A15 M10 2wr |8 T BonTt DIN 933 — 8.8 10x020 2wt
D <
3 —)  |Aemndep xénTbiit 3wr |9 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2 wr
W
4 ” |BonT DIN 933 — 8.8 08x020 |4 wT
D 4




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. CHSITb LITaTHbIN NNACTUKOBLIN MNbIMbHUK. YCTAHOBUTL B LUTATHbIA OTBEPCTUS nonepeyHoi 6ankm KpoHwuTeHsl npy nomotum Mp 30x14x6 A10 M8,

MpocTtaBok 22 n bontos M8x50.
2. YcTaHoBUTb B OTBEPCTUSI NoApaMHUKa a/M 3agHue TOCKku 3awmTbl npu nomowwm MP 70x20x6 A15 M10 n BontoB M10x20.

3. YcTaHoBUTb Ha paHee 3akpenneHHble KpoHLWTeNHbl nepeaHue TOYKKU 3awmThl npy nomolum bontos M10x30.
4. 3akpenuTb kpenneHus 6amnepa Ha pe3bboBble 0TBEPCTMS 3aLmMTbl Npy nomoLumn bontos M8x20.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 19.02.2016 9:00:02




